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Witam wszystkich burmistrzów, wójtów i starostów.
Witam naukowców.
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mostowe. Obecnie wykonujemy pod mostem roboty za 2 miliony��$�5������"��	���
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$
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� �� �������� �� � milionach 500��
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��$� "�������
	
� �� ���� ����
�� ��������

�	�
���	���"��
���$������%������ ��
	
� ���	
�"��������������"����%�� �������������

����
��#
�����������%���������������	�������
� ���������%�"��������������������"�o-
�����3���������!��� �������!������������������!�%�����������"��
��������"�!�����$����
��"����������
����	����	
	
������(������������	��������&����	�����$
	
����������

�������%�������������������	���������������"��	������#$�	$�����

4
	��$��
������	�
3�"
�������%���������������	���������$
���$��������(�
������

���	
��������������������� ��
���"��	
�� ��������C�#� ���������"����� �����������o-
�$�����������������������"���
���"��
C�7���������
3�����������%��������������"��-
�����"$
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%����
��������!�������������
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���������
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�	����	���
������:

*����� "���� ��������� "���������$�� �������	��� �� ������ "�! ��
%� �� ������ ����$�

����"
�����%����"����$�
�������������(�����������$����"�������������"ytania.



� 	��� �� ��
����� ���� ��

906/V 13
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����� �%���������� �%��
������"�! �dów.
�������������%�����	
	��$�
���"��������3C

2������"������������������"���������3�

Pan Wiktor ����������

Wiktor � ���������/��$���"��
������3��
������3��������"������������������

�����
� �� "�����"����� ���
�����	��  ��� �������3����� "�����������������"��� ���#�� �%

��������!����7���������

0��� ��	
�������"��������"
�����%����
	��	��"���
	
"�	�����������	
%�����
���	��

������������ �������������������#$�	$�������	�����"��������������������$��>?���i-
 ���(�� �� �����!������ 5� �
�����  ���� �����%� ����
� ����� ��� ���$�� � miliarda – które
�"�������� ������	��� ��� "�������	����� �����!�� "�������� �������� 	���� ���� ����!��

w�����$
��������
����$�����$������$��� gr za 1��#��&����	���	�����"�����
"�����o-
���
� ��� #$�	$����� �"�������� ���� ��� ���$�� ���5<�� milionów��$�� 9
������ ��� �
�

�	�
���	��� "������ ���
������ *����� ��������� #� ������	
� ����
������ ���"���� � �k-
��������������"���
	
"�����������������$��?�@���������%�����������(�
	
�"��
	��	


�����
���������������%��������
	
�5����������A�������
! ����

���$�� ����	
�  ��� ������ ����������"�����$�����"��	��"���"$
����%�	�� �����"�w-
�
������������������(������"��	
�� ���!�%�������	��������������!���"�����������"����

� ����������������5���(������	�$
������	���������������	
��������"������"��	������a-
���� ��� �� �������� ���
� �
������ ���� ������� "���������� 5����� ����!��� ��������	
����

��(��� �������������#$�	$�������"��
"����	
����"��
�$�������	
%��������������
����r-
!��
	������ *����	
�9�����	���
	
%� ������� 	��!�� �� ��� ������ ��3� ��� ���	�� ��������

160�/#%�	�
 ���������3���"���
������������3�����!��
	�����������A�������
! �da.

���������
��
�	����	���
������:

1���������������

#
����� ��� ���%� ��� "��$�� ��� ������� ������ �������	��%� �� ������ ������ "
������

*�������������(���
���������"	������$��(�������������"��	�������%�����������e-
�
� �!����	��3� ���� ��� �����(�%� �� ��(�
	
� �(��$� "��� �
�������� #
"���$��
� �(�����
��"�����3���������	
��
�����
	
�"������ �����������A�������"���������
	��%����o-
nane w trakcie dyskusji.

9���	����������	���"������������	��!��������"����������$�����"��
!�����������m-
" ������������������	������
	��	�����!�%�� ���
�����
%������ �����������!�%�������	
���(��$�

A���� �	����(��$���
$�	�����������
����(� �%���������"��$���������	���� dodatkowych wy-
�����	
�������%����
��
���! ���������"��	�����3���������������������3����"��	�������

��"��
����#$�	$����%� "��������� ��� ����� "��	
�
���%� �� ��(��� "�����
�� *����%� ��� ����� ��

��� ��������
����������	��!����(	
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!����%�����������"���
�����!($�������

����
������
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������"�! ��(��

9!$����$�����"���"���$���	
	��$�����3�"
������"�������������

2������"������

�����	$����	'���������

1���������������
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��"��
�4��	
�	����,7����������"��������3������� ������5���� �����!������������������

�
$��5�	�
��������
� ��� ������3%� 	�
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���,7�������� ���� ����� "����������
�� /
� �%� ��� ������ ����������� "������� �
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	� ���%���� ��������� ���� ������
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� �������������(�� ������� �� ����
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�"����"��
�����3������(����

	� �� � ����� �������� ����� 1
������%� ��(��� "��������
%� �$���� �
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����������"�������
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"������"����������
$����������������������	
��������������	
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����������������������������������!���������������!��"�oblemu.

����������$���0�����������%�"�������������

Senator Ryszard Jarzembowski:

4
	����"�$���"���������3��$����"����"��������	��	�!���2
 ���
�������������

������� ���
%�������"������������������3���%�	��������������������������������
���"o-
�
� 7�������,4��	
�	����� ����� �$������ �� ����� �� ������� �������� ���� ���$� �� ���� �������

���" ����	���1������������%����"��� ��������� �����������������$������	�� ���� ����%�� �

znalezienie inwestora z 1 miliardem��$� ��� "�	������� #���
� ���� �����������
	
� "��e-



� 	��� �� ��
����� ���� ��

906/V 15

���(�%����
��������!$���
3���������������	�����%�������� ��"� ��
	��������
���
	


�$����"�������
	
%��
�����������������	
��$
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� �� �
�%� ��� ���� �� �������� ����� �� ��	
	�� ����!�����3� ���
w�����$����� ���	�
�����%� �� ���%� ���� ��� ���� "��
%� "������%� ��� �����!�� ���������� �����

���������� ��3%�����������������
 �������������� �!���	�
�������������������	������
%�� �

"���������
������"��� ��� �"�$�	��
� �� "� ��
	��
��A�����"�����������	��� ��� "���	���
"��	�� � ��  ������1������� ������ "��
"���	��3%���� ��� �������� ���������� �� 	�� ��������

1 miliardem��$� ��� "�	������ ���� ������� $������ #
����� ��� �� �����%���� ���
� �� �� �	�
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	����%� 	��"���������������)���!��� 	�
���%� "�	
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�����������
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�"$
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3�"�������������� ������4��	
�	����,7�������%

wzro����%�������
�"�������������������

0��� ��	
��������������������
����#$�	$����%����	
	��"��������3%�����$�����

��*���	���"�����$������"�"�����%������� ���������"��������������*
������������"�$��

"�������������	�"������%��
��
��
!����3������������������������	� ��4���������%���
����������� ���%� �����(��$�"���"�����%� �����"��������� �������
����
��
������/
� �%���
����	�	������������� �	������� �����(���������������
����#$�	$����:

(����	�	��������������%����������;
:�� ������%� �����
� �������� �� ����� ����� "�����"������������ "��������3%� ��

w�"��
��$
�����������������������������������������%����� ������ ����� ����"�������e-
��
� ��������

Na koniec mam pytanie do specjalistów. Jak rozumiem, koszt utrzymania zapory
������� �"�	�
��� ��� �����	
� "�������(��� ���� 	���"��� ����
�	�� �� ����!��� � ����
	����

�
������������������C���������"�������C�*�� ���"
�����%���(������ ����"��
����
	
��
��u-
���	
�����"��$
%� � ���
� �%����"��������
����3�	�$��"�����%����
��������3%� ������	
o-
�
��3� ���� �� "���	��!( �
	
� �
���	��	
�� 9�"������%���� ������� ���
� 4��	
ocinek-
7����������������������"��
��$�	$�������������*���	������ �����(���1����������rdzo.

���������
��
�	����	���
������:

1���������������

/��������
�"������%�"���"�������������%����
�!����������<��

����	
	��$�
�����	��������3�!$��C����3���(��

�����������(������
���"�����%����
��
���! ���������������	�
3�"��������	���3
posiedzenia.

��������"��������

"��������	�������	������(������	�	)���������	*���
w Instytucie Geografii i Przestrzennego Zagospodarowania
w Polskiej Akademii Nauk Jan ������
�������

0���*��"�
	�
����%�����
����'��!������ ��������������!��9�!��"�������������l-
skiej Akademii Nauk w Toruniu.

������� "������%� � �	��!�� ���������!$��C�/���� ����
��	��� ��� �H>� r., czyli od
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�������	���� �����e-
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na zamówienie komisji sejmowej i ekspertów.
4
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���"���(��������e-
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$��������������
����(��
��"����������

�����������!�����"�����������"���������������6��������������	���������
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�"��������
�����	��"��3�������������"
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���	����� ��
������3�5�	�
������"��	��3����"�������#$�	$�������"o-
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� ��� ������3� ��� ���$��
� �� ���������3%����  �"���� �������3

�� ���
� ���"���� �� 7���������� ���� "���$� �(��$�� 7�������,4��	
�	������ .��� ���	��

����� �
����
���%� � �� ������� ���	
����3� �� ��� "��������� ��	
����� �������	���!�

���������3%�	�� �������������� ��	���� ���5�	���	���������"��	������	�
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